

种植牙五一假期特约

# 牙齿问题众多市民大倒苦水 北京种植牙专家来解答

28—30日,5月2—3日,康贝佳口腔力邀北京种植牙博士后来沈亲诊



我的活动假牙现在怎么连红薯都吃不了?我每天都有清洗假牙,为什么还有口臭?我牙齿都掉光了,怎么还会有严重牙周炎?这假牙还没戴几年怎么就变形了啊?近日,(024)3121 3333 康贝佳电话专线每天都有很多市民大倒苦水。有的是假牙咬不动、吃不了,有的缺牙后患上的胃病,营养不良症,还有更惨的就是,质量不好假牙或者牙冠,时间久了,会分解释放出有毒化学元素,会严重破坏身体健康……

## 焦点 全口缺牙仅需1小时种植

“即刻用”种植牙方案,以亚洲的人口腔结构为研创基点,并集结数十项国际先进口腔科研成果,如高精度口腔CT,可三维重建患者口腔模型,在种植导航软件的引导下,医生只需打开一个微小的孔洞,即可精准植入种植体的最佳位置、角度、深度,避开血管和神经,在微创无痛和生物激光技术的配合下,种植创伤小、组织损失少、无痛感,3-5分钟就能种一颗牙,最多1小时左右即可完成“即刻用”全口牙修复。

## 亮点 即刻负重,当天种牙,当天能吃饭

“即刻用”种植牙根据亚洲人骨质特点研创的种植体,拥有极强的人体骨质亲和力,一经植入即开始进行骨结合,牢牢“扎根”口腔,形成稳固的受力基础;“即刻用”种植牙采用独特的力学植入方式,极大地增加了与骨组织的接触面积,让低密度骨质也能获得良好的稳固性和骨结合能力。特别研创的种植体和种植方式,让种植牙植入当天即拥有极强的咬合力,当天就能负重吃东西。

值得一提的是,“即刻用”种植牙采用高科技生命科学合金材质,与人体相容没有不良副作用。一般情况下,“即刻用”方案都是有即刻用种植专家团队亲诊审核,并由数万例以上种植牙经验医生参与,手术中所用的器械及工具都是专为即刻用种植牙而制作的,这些都为减少手术伤害、缩短手术时间提供了保障。当然如果你想预约北京种植牙博士后亲自手术,那就要拨打(024)3121 3333 预约。另外沈阳康贝佳口腔温馨提醒,目前抢约博士专家号实施是电话预约制,来院前,请拨打电话咨询和预约,以免去不必要排队等候和来回奔波。

院址:沈河区万柳塘路109号(南塔鞋城/南塔客运站旁)



在临床接触的缺牙者中,大多数缺牙者都是到了牙齿已经不能用了,影响吃饭了才会想着通过种植牙或者寻求口腔专家的帮忙,但是很可惜的是,当牙齿已经不能用了,影响吃饭的时候,也代表着修复难度的增大,本来可以多两年的牙齿也会提前“下岗”,本来可以

以做即刻用种植牙修复的,因为牙槽骨的吸收太严重,只能做传统种植牙修复,不仅多花钱,还折腾。北京种植牙博士后说,为什么会有这么多人不重视缺牙的修复呢,归根结底,还是大家对于缺牙的危害和对身体健康的影响不清楚。

## A 缺牙带来的5种危害

缺牙一般会带来五种典型的危害。一、容易引发肠胃疾病。二、牙槽骨萎缩:缺牙的部位则由于长期缺乏咬合刺激,牙槽骨细胞逐渐萎缩。三、提前衰老:脸部失去牙齿的支撑,易造成患者脸部内陷,皱纹增加,显得老态龙钟。四、诱发老年痴呆,牙齿活动对神

经的刺激能连通到大脑,大脑需要刺激才能保持活力,牙齿缺失诱发痴呆症、中风等老年性疾病。五、破坏整体口腔健康:当牙龈萎缩、牙周等疾病引起掉牙,会破坏整个口腔微环境,影响其他健康牙龈和牙齿,加速其他健康牙齿的脱落。

## B 北京种植牙专家为你解答

本周特约的北京种植牙专家向笔者谈到。正因为活动假牙有诸多不便,种植牙渐渐为人们所熟悉。并且因为功能和效果可以媲美真牙,而被称为“人类的第三副牙齿”。然而,发源于欧洲的种植牙技术,在早几年,并不适于亚洲人骨质密度小、牙齿个小的特点,导致临床种植失败率居高不下。

随着我国现代口腔医学技术的快速发展,根据亚洲人特别是中国人口腔特点、骨质密度、饮食习惯等,在沈阳康

贝佳即刻用种植牙研究专家团队的优化下,“即刻用”种植牙成功落户沈城,并在临床上已经达到了99%的种植成功率,根据地域特征因地制宜改造种植技术,解决了引进外国种植牙技术“水土不服”的弊端。

融合了国际前沿口腔科研成果的“即刻用”种植牙,从盲视种植进化到电脑种植,大大提高了种植精度和降低了创伤,让种牙成为拔牙一样简单、快速、无痛苦的小型牙槽手术,一顿饭的时间,就能轻松种出一口好牙。